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Uzavírka náměstí v Mnichově Hradišti mění odjezdové zastávky pro dvacítku linek 
 
Kvůli uzavírce Masarykova náměstí a části Turnovské ulice v Mnichově Hradišti jsou od 
pondělí 12. 10. 2020 do pátku 13. 11. 2020 zrušeny zastávky „MH, náměstí“ v prostoru 
náměstí! Jízdní řády jsou na webu Arrivy.  
 
Pro linky směr Klášter jsou náhradní zastávky „MH, náměstí“ v Palackého ulici mezi náměstím 
a kostelem. Ostatní linky jedou místo na náměstí na Dopravní terminál, některé pak i do 
zastávky „MH, zdravotní středisko“. 
 
Úpravy zastávek na jednotlivých linkách  
 
Linka 260005 Mladá Boleslav – Mnichovo Hradiště – Mimoň: jede do zastávky MH, zdravotní 
středisko, dále na náhradní zastávku MH, náměstí v Palackého ulici. Na lince pokračuje 
uzavírka silnice Dolní Krupá – Ralsko. 
 
Linka 260230 Rychlík Mnichovo Hradiště – Mladá Boleslav: začíná a končí v zastávce MH, 
zdravotní středisko, na náměstí nejede. Školní spoj v 6:55 ze zastávky MH, za zámkem jede 
přes náhradní zastávku MH, náměstí v Palackého ulici. 
 
Linka 260240 Mnichovo Hradiště – Mladá Boleslav, ŠKODA PC: ve směru do Zalužan 
vynechává zastávku MH, náměstí, ve směru ze Zalužan končí v zastávce MH, zdravotní 
středisko. 
 
Linka 260250 Mnichovo Hradiště – Bakov nad Jizerou – Mladá Boleslav: vynechává zastávku 
MH, náměstí, podle jízdního řádu zastavuje v obvyklé zastávce MH, zdravotní středisko. 
 
Linka 260260 Mnichovo Hradiště – Ptýrov – Mladá Boleslav: jede přes náhradní zastávku 
MH, náměstí v Palackého ulici. 
 
Linka 260270 Mnichovo Hradiště – Kněžmost – Dolní Bousov: místo na náměstí začíná a 
končí v zastávce MH, Dopravní terminál (5), na náměstí nejede. Ranní školní spoj v 6:35 
z Dolního Bousova jede ve dnech školního vyučování až do náhradní zastávky MH, náměstí 
v Palackého ulici.  
 
Linka 260280 Mnichovo Hradiště – Cetenov, Hrubý Lesnov: jede přes náhradní zastávku MH, 
náměstí v Palackého ulici. 
 
Linka 260290 Mnichovo Hradiště – Dolní Krupá – Rokytá: začíná a končí v náhradní zastávce 
MH, náměstí v Palackého ulici. Ranní školní spoj jede do obvyklé zastávky MH, zdravotní 
středisko pro přestup do Mladé Boleslavi.  
 
Linka 260300 Mnichovo Hradiště – Olšina – Mnichovo Hradiště: začíná v zastávce MH, 
Dopravní terminál (5) a končí v náhradní zastávce MH, náměstí v Palackého ulici.   
 
Linka 260310 Mnichovo Hradiště – Mukařov, Vicmanov: jede přes náhradní zastávku MH, 
náměstí v Palackého ulici.   
 

https://www.arriva.cz/cs/info-na-cestu/dopravni-aktuality/mladoboleslavsko-uzavirka-namesti-v-mnichove-hradisti-meni-odjezdy-dvacitky-linek-14274


 

 

Linka 260320 Mnichovo Hradiště – Hoření Kruhy – Mnichovo Hradiště: jede přes náhradní 
zastávku MH, náměstí v Palackého ulici. Ranní spoje č. 2, 4 začínají v náhradní zastávce MH, 
náměstí. 
 
Linka 260330 Mnichovo Hradiště – Mužský – Mnichovo Hradiště: začíná a končí v zastávce 
MH, Dopravní terminál (3), podle jízdního řádu zastavuje v zastávce MH, zdravotní středisko. 
 
Linka 260331 Mnichovo Hradiště – Bakov nad Jizerou – Kněžmost: vynechává zastávku MH, 
náměstí, podle jízdního řádu zastavuje v obvyklé zastávce MH, zdravotní středisko. 
 
Linka 260350 Mladá Boleslav – Kněžmost – Sobotka: začíná a končí v zastávce MH, Dopravní 
terminál (5), na náměstí nejede. 
 
Linka 260370 Mladá Boleslav – Mnichovo Hradiště – Žďár, Žehrov: místo zastávky MH, 
náměstí zastavuje ve stanici MH, Dopravní terminál (3), vybrané spoje zastavují podle jízdního 
řádu v zastávce MH, zdravotní středisko. Ranní školní spoj v 7:10 od Žehrova jede mimořádně 
do náhradní zastávky MH, náměstí v Palackého ulici. Spoje v 16:30 a 17:20 čekají v MH, 
Dopravní terminál na přípoje od Mladé Boleslavi. Na lince pokračuje uzavírka mostu u 
Loukova.  
 
Linka 260380 Mnichovo Hradiště – Loukovec, Hubálov: vynechává zastávku MH, náměstí, 
začíná a končí v zastávce MH, Dopravní terminál. Na lince pokračuje uzavírka mostu u 
Loukova. 
 
Linka 260390 Mnichovo Hradiště – Chocnějovice – Mnichovo Hradiště: směr Klášter a 
Mohelnice jede ze zastávky MH, Dopravní terminál přes náhradní zastávku MH, náměstí 
v Palackého ulici. Směr Hoškovice jede z MH, Dopravní terminál přímo do Hoškovic a 
vynechává zastávku MH, náměstí, stejně tak na příjezdu od Hoškovic. Spoj v 16:45 čeká v MH, 
Dopravní terminál na přípoj od Mladé Boleslavi. Na lince pokračuje uzavírka mostu u Loukova. 
 
Linka 260510 Bělá pod Bezdězem – Bakov nad Jizerou – Mnichovo Hradiště: vynechává 
zastávku MH, náměstí, podle jízdního řádu zastavuje v obvyklé zastávce MH, zdravotní 
středisko. 
 
Linka 260623 Kněžmost – Mnichovo Hradiště: začíná a končí v zastávce MH, Dopravní 
terminál (5), na náměstí nejede. Na lince pokračující do konce října mimořádné úpravy spojů 
kvůli uzavírce v Horních Stakorách. 
 
Linka 260810 Mnichovo Hradiště – Mladá Boleslav – Praha: vynechává zastávku MH, 
náměstí, podle jízdního řádu zastavuje v obvyklé zastávce MH, zdravotní středisko. Do 15. 
října včetně pokračuje na lince uzavírka mostu na silnici II/610 u Předměřic nad Jizerou. 
 
Linka 541381 Osečná, Lázně Kundratice – Mladá Boleslav – Praha: jede přes náhradní 
zastávku MH, náměstí v Palackého ulici. 
 
Zastávky linek 541360 Liberec – Mladá Boleslav a 671780 Harrachov – Praha se nemění, bez 
omezení využívají stanici MH, zdravotní středisko, po městě ale jedou v objízdné trase.  
 
Autobusové linky se do prostoru samotného náměstí už nevrátí. Po skončení stavebních prací 
je od soboty 14. listopadu předpoklad, že by mohly začít odjíždět z nových zastávek, které 
vznikají kvůli revitalizaci celého prostoru na hlavní silnici v Turnovské ulici před městským 
úřadem.  


